



## **В Кургане начата проверка по факту гибели ребенка в результате падения из окна**



11 апреля 2019 года около 13 часов в городе Кургане с признаками падения с высоты у одного из домов 3 микрорайона поселка Заозерный обнаружено тело полуторагодовалого ребенка. На место осуществлен выезд следственно-оперативной группы. По данному факту следственным отделом по г.Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, ребенок выпал из окна квартиры, расположенной на 4 этаже, где проживал со своей семьей.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1334962>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---